

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації, заступник
голови обласної координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

_____ Е.В. Слепян

«__» _____ 2015 року

**ПРОТОКОЛ № 5
від 20 травня 2015 року**

**за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку
підприємництва (далі – координаційна рада)**

20.05.2015

м. Запоріжжя

Засідання координаційної ради проводив заступник голови облдержадміністрації (стажування) Литвин Олексій Олексійович.

На засіданні присутні 24 з 34 членів координаційної ради (список додається).

Запрошені: Мехтієва Тетяна Володимирівна – заступник начальника реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області – начальник відділу державної реєстрації актів цивільного стану, Біла Людмила Віталіївна – начальник відділу реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області, Ключєва Марина Дмитрівна – начальник відділу реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області, Онищенко Наталя Володимирівна – начальник відділу місцевих ресурсних рентних та неподаткових платежів Головного управління Державної фіскальної служби України в Запорізькій області, Богданова Ольга Олександрівна – начальник управління Головного управління Державної фіскальної служби України в Запорізькій області, Коваленко Олена Валеріївна – завідувач кафедри економіки підприємства ДВНЗ «Запорізька державна інженерна академія», Багинський Михайло Іванович – директор приватного підприємства «Малі».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про удосконалення міжвідомчих зв'язків при опрацюванні резервів по платі за землю для забезпечення збільшення надходжень до місцевих бюджетів з метою реалізації програм регіонального розвитку.

Доповідач: Фоменко Олена Петрівна – перший заступник Головного управління Державної фіскальної служби України у Запорізькій області

2. Про презентацію проекту «АКВА-ЗОО Петрополь» в Запорізькому районі.

Доповідач: Ігнатко Борис Вікторович – керівник громадської організації «Асоціація агротуризму Запорізького краю»

3. Різне.

3.1. Про обговорення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів».

Доповідач: Мехтієва Тетяна Володимирівна – заступник начальника реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області – начальник відділу державної реєстрації актів цивільного стану

3.2. Про діяльність обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Доповідач: Слеп'ян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

Виступили:

Литвин Олексій Олексійович – заступник голови облдержадміністрації (стажування) з пропозицією розглянути питання порядку денного 3.1 «Про обговорення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів» першим.

Слеп'ян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступник голови координаційної ради наголосила, що у зв'язку з численними зверненнями підприємців щодо заповнення та передачі форми 4 (нова реєстраційна картка про внесення змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців) до порядку денного засідання координаційної ради включено питання щодо обговорення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів».

В обговоренні питання взяли участь члени координаційної ради.

За результатами обговорення питання вирішили:

1. Вирішили змінити послідовність розгляду питань порядку денного засідання координаційної ради таким чином:

1. Про обговорення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів».

2. Про презентацію проекту «АКВА-ЗОО Петрополь» в Запорізькому районі.

3. Різне.

3.1. Про діяльність обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

3.2. Про удосконалення міжвідомчих зв'язків при опрацюванні резервів по платі за землю для забезпечення збільшення надходжень до місцевих бюджетів з метою реалізації програм регіонального розвитку.

Голосували:

«ЗА» – 24 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

З питання першого слухали:

Мехтієву Тетяну Володимирівну – заступника начальника реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області – начальника відділу державної реєстрації актів цивільного стану та Ключеву Марину Дмитрівну – начальника відділу реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області з роз'ясненнями дії Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів».

Церетелі Ларису Григорівну – голову правління громадської організації «Запорізьке територіальне відділення спілки аудиторів України», директора приватного підприємства «Міраж», яка звернула увагу на наступні актуальні для підприємців питання:

1) форму 4 (нова реєстраційна картка про внесення змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців) повинні подавати тільки юридичні особи?

Представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області повідомили про те, що згідно діючого законодавства України уповноважений представник **юридичної особи** має подати державному реєстратору реєстраційну картку «Форма 4», в якій заповнити відповідні поля для внесення до Єдиного державного реєстру необхідних відомостей (**до 25 травня 2015 року**).

2) чи можна подавати форму 4 електронними засобами передачі інформації?

Представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області відповіли, що електронними засобами передати інформацію не можливо, що пояснюється технічними можливостями програми Єдиного державного реєстру.

3) чи буде змінено графік роботи реєстраторів в районах м. Запоріжжя?

Представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області повідомили, що графік роботи був з 09.00 – 12.00 чотири дні на тиждень. Після виникнення черг в Орджонікідзевському та Ленінських районах графік роботи реєстраторів змінений з 19.05.2015 (08.00 – 17.00 з умовною обідньою перервою).

4) чи достатньо відобразити тільки сторінки 1 і 4?

Представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області наголосили, що відобразити тільки сторінки 1 і 4 недостатньо, оскільки форма 4, затверджена Міністерством юстиції України, та повинна подаватися повністю (9 сторінок) з заповненням лише необхідних відомостей.

5) на якій підставі реєстратори відмовляються ставити відмітку на другому примірнику (копії) зданої форми та/або супровідного листа?

Представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області відмітили, що це не передбачено законодавством України, реєстратори не мають штампів, а документи повинні приймати особисто.

б) чим регламентується вимога того, що реєстратор змінити будь реквізит, зокрема – номер телефону?

Представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області проінформували, що через те, що програма Єдиний державний реєстр не передбачає внесення деякої інформації. Зважаючи на технічні обмеження, технічний адміністратор (Державний підприємство «Інформаційно-ресурсний центр») надав роз'яснення усім органам реєстрації про те, що під час прийому форми 4 можна робити незначні зміни (наприклад, в номер телефону вставити пробіл тощо). Після цього реєстратори способом коригування вручну вносять інформацію.

7) на якій підставі реєстратори вимагають окрему довіреність на кожен наданий форму?

Представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області вказали, що реєстратор вносить в Єдиний державний реєстр комплект документів, отриманий від підприємців, тому в кожному комплекті повинна входити довіреність під кожен реєстраційну дію. Це регламентовано Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» (п. 2 ст. 8, пп. 1 – 2 ст. 19).

В обговоренні питання першого взяли участь:

члени координаційної ради: Горбатов А.Ф., Єрьоменко О.В., Клімович О.О., Степаненко В.В., Бабич О.Б., Мельниченко Т.М., Ольшанський С.М., Канівець І.В., Жаботинський Р.Л.

За результатами обговорення питання першого вирішили:

1. Рекомендувати реєстраційній службі Головного управління юстиції в Запорізькій області:

1) при прийомі документів реєстраторам на другому примірнику (копії) званої форми та/або супровідного листа вказувати дату прийому, підпис та ПІБ реєстратора;

2) подовжити графік роботи реєстраторів по області на суботу та неділю включно та встановити час прийому документів з 8-00 до 17-00;

3) приймати документи у підприємців в будь-якому районі м. Запоріжжя, незалежно від місяця їх реєстрації;

Термін: 20.05. 2015 – 25.05.2015

4) надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації для подальшого розповсюдження серед членів координаційної ради:

роз'яснення Міністерства юстиції України щодо Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів»

типові зразки заповнення реєстраційної картки (форма 4) Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації для подальшого розповсюдження серед членів координаційної ради;

Термін: до 20.05.2015

узагальнені проблемні питання щодо дії Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів».

Термін: до 29.05.2015

2. Рекомендувати членам координаційної ради надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації проблемні питання щодо дії Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів».

Термін: до 29.05.2015

3. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації узагальнити надані проблемні питання та направити їх до Міністерства юстиції України та до Народних депутатів України від Запорізької області;

Термін: до 03.06.2015

Голосували:

«ЗА» – 24 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

З питання другого слухали:

Ігнатка Бориса Вікторовича – керівника громадської організації «Асоціація агротуризму Запорізького краю» з презентацію проекту «АКВА-ЗОО Петрополь» в Запорізькому районі. Мета проекту – популяризація сільського побуту, організація дозвілля та відпочинку мешканців області та туристів. Передбачається створення та розвиток послуг, які задовольняють бажання агротуристів у конкретний часовий період. В перспективі створення на базі вказаної садиби школи агротуризму з метою підтримки агротуризму області.

Повідомив членів координаційної ради про відкриття проекту «АКВА-ЗОО Петрополь» в Запорізькому районі 23.05.2015 з 09.00 – 14.00.

В обговоренні питання другого взяли участь:

члени координаційної ради: Бернага Н.Ю., Єрмоєнко О.В., Канівець І.В., Степаненко В.В., Жаботинський Р.Л., Мельниченко Т.М.

За результатами обговорення питання другого вирішили:

1. Взяти до відома інформацію керівника громадської організації «Асоціація агротуризму Запорізького краю» Ігнатка Б.В. про проект «АКВА-ЗОО Петрополь» в Запорізькому районі.

Голосували:

«ЗА» – 24 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

З пункту першого питання третього слухали:

Слеп'ян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації з пропозицією в подальшому проводити засідання координаційної ради кожної третьої середи місяця об 11.00.

Поінформувала, що згідно Регламенту роботи координаційної ради, якщо член ради відсутній на 2 засіданнях поспіль без поважної причини, може розглядатися питання про його виключення з координаційної ради.

У 2015 році на 5 засіданнях були відсутні Луценко Катерина Василівна – директор приватно-орендного підприємства «Агровиробнича фірма «Злагода» та Федоров Михайло Альбертович – керівник громадського об'єднання «Центр розвитку молодіжного підприємництва «Актив». Запропонувала, враховуючи Регламент роботи координаційної ради, а також власне побажання зазначених членів координаційної ради, виключити їх зі складу координаційної ради.

Проінформувала про підготовку засідання «круглого столу» з керівником Запорізького територіального відділення Антимонопольного комітету України.

В обговоренні пункту першого питання третього взяли участь:

члени координаційної ради: Жаботинський Р.Л., Єрьоменко О.В., Мельниченко Т.М.

За результатами обговорення пункту першого питання третього вирішили:

1. Рекомендувати членам координаційної ради для підготовки засідання «круглого столу» надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації проблемні питання з реалізації антимонопольного законодавства.

Термін: до 29.05.2015

2. Виключити зі складу координаційної ради:

Луценко Катерину Василівну – директора приватно-орендного підприємства «Агровиробнича фірма «Злагода»;

Федорова Михайла Альбертовича – керівника громадського об'єднання «Центр розвитку молодіжного підприємництва «Актив».

3. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації:

1) забезпечити проведення засідань обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва кожної третьої середи місяця об 11.00;

Термін: постійно

2) урахувати прийняте за результатами обговорення рішення при підготовці проекту розпорядження «Про зміни до складу обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва».

Термін: II квартал 2015 року

Голосували:

«ЗА» – 24 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

Виступили:

Єрмоєнко Олена Вікторівна – голова правління громадської організації «Бізнес-союз «Порада» з пропозицією провести зустріч бізнесу з ПАТ «Запоріжжяобленерго» у зв'язку зі зміною його керівництва.

Жаботинський Руслан Леонідович – голова обласної громадської організації «Культура і мистецтво» з пропозицією виділити певний день для зустрічі членів координаційної ради з головою облдержадміністрацією, головою координаційної ради Самардаком Г.В.

В обговоренні питання взяли участь члени координаційної ради.

За результатами обговорення питання вирішили:

1. Департаменту промисловості та інфраструктури облдержадміністрації провести зустріч представників бізнесу з керівництвом ПАТ «Запоріжжяобленерго».

Термін: травень – червень 2015 року

З пункту другого питання третього слухали:

Фоменко Олену Петрівну – першого заступника Головного у правління ДФС в Запорізькій області з освітленням питання щодо орендної плати та плати за землю, оскільки воно частково стосується проблемних питань, що виникали у аграріїв області по реєстрації паїв тощо. Запропонувала створити виїзні робочі групи, до складу яких увійдуть представники реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області, Головного управління ДФС в Запорізькій області, Головного управління Держземагентства в Запорізькій області, органів місцевого самоврядування, з метою організації виїздів в райони для прийому та видачі документів, пов'язаних з реєстрації та оренди земельних ділянок.

Повідомила про щомісячне проведення виїздів в дитячі будинки та інтернати з метою проведення різноманітних мастер-класів (кулінарних, тощо). Запропонувала підтримати зазначену ініціативу серед підприємців.

В обговоренні пункту другого питання третього взяли участь:

члени координаційної ради: Горбатов А.Ф., Назіров О.М., Волков В.П., Ігнатко Б.В., Єрмоєнко О.В.

За результатами обговорення пункту другого питання третього вирішили:

1. Взяти до відома інформацію першого заступника Головного управління Державної фіскальної служби України у Запорізькій області Фоменко О.П.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування і виконавчої влади, Головному управлінню Держземагентства у Запорізькій області прискорити роботу по перегляду розмірів орендної плати по договорах оренди, що не відповідають вимогам діючого законодавства, через судові органи.

3. З метою надання допомоги орендарям земельних паїв громадян та прискорення процесу реєстрації договорів оренди паїв, створити виїзні робочі групи до складу яких увійдуть представники реєстраційної і фіскальної служб, місцевих рад, Головного управління Держземагентства.

Термін: червень – липень 2015 року

Протокол вів

заступник начальника управління розвитку підприємництва, регуляторної політики та торгівлі – начальник відділу розвитку підприємництва та з питань регуляторної політики Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

М.О. Кучеренко